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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DA FUNDAÇÃO DA SEGURIDADE 
SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE SOROCABA─ Nº 24/2024, DE 16/12/2024 ─ 
ASSISTÊNCIA A SAÚDE ─ 
 
Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, com início às oito horas e 
quinze minutos, realizou-se a reunião ordinária do Comitê de Investimentos da FUNSERV, na sala de 
reuniões do prédio da FUNSERV, sito à Rua Major João Lício, 265 – Centro – Sorocaba/SP. SEÇÃO I: 
FASE DE EXPEDIENTE (Art. 8º da Resolução FUNSERV 06/2020): A) Verificação do quórum: a Sra. 
Cilsa Regina Guedes Silva, Gestora dos Recursos do RPPS, verificou que havia quórum para início da 
reunião, estando presentes também os seguintes membros titulares: O Sr. Gilmar Ezequiel de Souza 
Oliveira, Sra. Gemina Maria Pires e como membro suplente a Sra. Amanda Cristina Nunes Schiavi. 
Verificado o quórum, após saudação inicial, realizou a abertura dos trabalhos. SEÇÃO II: APRECIAÇÃO E 
DISCUSSÃO DOS ASSUNTOS TRATADOS (Art. 8º da Resolução Funserv nº 06/2020). ITEM 1: ANÁLISE DO 
RESULTADO DOS INVESTIMENTOS DA ASSISTÊNCIA À SAÚDE: a Sra. Cilsa apresentou os resultados da 
carteira de investimentos dos recursos da Assistência à Saúde, em Novembro/2024. Ao final do mês, o saldo 
da carteira era de R$ 1.981.449,12 com retorno positivo de R$ 15.258,89, o que representou rentabilidade 
de 9,52% maior que o IPCA anual 4,29%. Sra. Cilsa informa sobre o comparativo de receitas e despesas da 
Assistência a Saúde. Em seguida, esclareceu que o saldo total da carteira se encontra aplicado no segmento 
de renda fixa, especificamente, no fundo de fluxo de caixa, BB Perfil Renda Fixa Referenciado DI 
Previdenciário, com o saldo e rentabilidades percentuais abaixo indicados.  Esclareceu que, desde o mês de 
Abril/2022, em função de uma nova metodologia de cálculo realizada pela empresa Crédito e Mercado, 
responsável pelo software da gestão dos investimentos, o retorno percentual mensal e acumulado foram 
corrigidos pela nova metodologia. O relatório da referida empresa, contendo a nova metodologia de cálculo 
segue como anexo do relatório analítico dos investimentos. Conforme se verifica no relatório, houve 
R$14.001.054,27 de aplicações e R$12.643.667,44 de resgates, com saldo positivo do R$15.258.89, dado 
muito relevante e positivo. Em seguida, a Sra. Cilsa informa que os dados referentes as receitas e despesas, 
não houve tempo hábil da contabilidade para repassarmos . Em seguida informou sobre o cenário econômico 

que influenciou o resultado da carteira de investimentos. ITEM 2 – ANÁLISE DO CENÁRIO ECONÔMICO A 
respeito da política monetária, considerando a evolução do processo de desinflação, os cenários 
avaliados, o balanço de riscos e o amplo conjunto de informações disponíveis, o COPOM elevou a 
taxa de juros em 12,25% a.a., Selic elevada a economia fica um pouco mais aquecida, a próxima 
está agendada para os dias 28 e 29 de Janeiro de 2025. Além disto, o Boletim Focus prevê SELIC 
2025 para 13,50% estável, Selic Final 2026: 11,00%a.a. (queda). E, neste cenário, ativos 
correlacionados à referida taxa tendem a entregar resultados compatíveis com a meta de 
rentabilidade para 2025, de IPCA +5,21%a.a. A respeito da inflação, o IPCA desceu para 0,39% 
(M/M) em Novembro acumulando em alta de 4,87% em 12 meses. Segundo o Boletim Focus, a 
expectativa é de que o IPCA seja de: Dezembro: 0,57% e Janeiro: 0,04%. Na reunião do FOMC de 
Novembro, ele reduziu os juros para o intervalo de (4,75% - 4,50%). No Brasil, em Novembro, 
apesar do PIB continuar crescendo e o IPCA caindo, os gastos públicos continuam criando um 
cenário instável no mercado financeiro. Governo Chinês está apostando em gastos públicos para 
fomentar a economia interna. Na visão global, a Rússia realizou ataque aéreo massivo contra 
infraestrutura energética da Ucrânia. Após visita de Trump, Hamas e Israel estão negociando um 
cessar-fogo. Dada a atual composição da carteira e o volume de recursos, não há qualquer proposta para a 
carteira da assistência à saúde. ITEM 3 – ASSUNTOS GERAIS: Sra. Cilsa questiona se há alguma informação a 
mais para ser tratada. Nada mais havendo a ser tratado, eu, Cilsa Regina Guedes Silva, encerrei a reunião, 
referente aos recursos de Assistência a Saúde, às nove horas, lavrei a presente ata que segue ao 
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conhecimento, aprovação e assinatura dos presentes, conforme previsto na Resolução FUNSERV nº 
05/2024.---------------------------------------------------- 

 
 

Gilmar Ezequiel de Souza Oliveira                               Gemina Maria Pires 
Membro do Comitê de Investimento                           Membro do Comitê de Investimento 

 
 
 

Amanda Cristina Nunes Schiavi 
Membro Suplente do Comitê de Investimento 
 

 
 
 

Cilsa Regina Guedes Silva 
Gestora dos Recursos do RPPS 

 
 
 
 
 
 


